

我的同修是精舍弘化志工

林姿吟

記不清是第幾個年頭了，每週四晚上我的同修一進家門，放下公事包後，總是匆匆忙忙的吃完晚餐就出門。做為同修的我就是負責及時把飯菜準備好，以免耽擱時間。除了精舍封山、公司客戶來訪或出差外，這已經是我們家固定的生活型態。

第一次有機會參加這個團體的活動，是在某一年的台東之旅。在遊覽車上記得是素楨唱起「你那來台東……」帶動氣氛，大家互相唱起隊呼，尤其以輝震的堪稱一絕；雅雲頂著灰白頭髮唱唱跳跳，令我及讀國中的兒子瞠目結舌。這是一個多麼有才華及快樂的團體呀。雖然，大家都有一把年紀，但是活力熱忱宛如赤子，當下就喜歡上這個團體了。我已連續幾年都參加志工的自強活動，更感覺這個「緣」的珍貴。

接著不知怎樣的因緣，同修接下弘化志工通訊的工作，而我也順理成章地幫忙打字和編輯。一開始並不會電腦編輯，請問人、看書，邊做邊摸索，總算也達成任務啦。雖不專業，但法師及志工們也都不嫌棄地接納，倒令我感到心虛。

幫忙志工通訊雖然佔用了些時間，但能早一步閱讀各位善知識人生的體悟也是樂事一樁，在菩提道上無形之中也提攜自己。感謝有這個因緣一逗腳手（閩南語），也歡喜地繼續護持同修當志工。